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Τα έγγραφα για την πραγματοποίηση των
φρούτων και λαχανικών θα υποβληθούν έως

το τέλος Ιανουαρίου 2018.
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Από 2 έως 31 Ιανουαρίου 2018, οι αγρότες που έχουν υποβάλει αίτηση στα σχήματα συζευγμένης στήριξης για

φρούτα, λαχανικά και για λαχανικά – θερμοκηπιακή παραγωγή πρέπει να αποδείξουν ελάχιστες αποδόσεις και

εμπορειοποίηση της παραγόμενης παραγωγής. Για το σκοπό αυτό, πρέπει να υποβάλουν δήλωση

χρησιμοποιώντας την τυποποιημένη φόρμα και να παράσχουν τα απαιτούμενα έγγραφα στο Κρατικό Ταμείο

«Γεωργία».
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Η συμπληρωμένη κατάσταση απογραφής με τη χρήση της τυποποιημένης φόρμας υποβάλλεται έως τις 31

Ιανουαρίου 2018 σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή, συνοδευόμενη από πιστοποιημένα αντίγραφα των

καταγεγραμμένων εγγράφων. Υποβάλλονται στις περιφερειακές υπηρεσίες του Κρατικού Ταμείου Γεωργίας στη

μόνιμη διεύθυνση του αιτούντος – φυσικού προσώπου, ή στην έδρα της εταιρείας, εάν ο δικαιούχος είναι νομικό

πρόσωπο ή ατομική επιχείρηση. Κατά τη συμπλήρωση του συνημμένου αρχείου, δεν πρέπει να συγχωνεύονται

γραμμές, να προστίθενται φύλλα εργασίας και η μορφή του δοσμένου πίνακα δεν πρέπει να αλλοιώνεται με

κανέναν τρόπο.

Στη δήλωση, μπορεί να αναφέρεται έκταση στην οποία καλλιεργείται η συγκεκριμένη καλλιέργεια μόνο μέχρι το

μέγεθος της έκτασης για την οποία ζητήθηκε στήριξη στην Καμπάνια 2017 στα πλαίσια των σχημάτων για

φρούτα, λαχανικά και λαχανικά – θερμοκηπιακή παραγωγή.

Η ενίσχυση καθορίζεται ανά εκτάριο, λαμβάνοντας υπόψη την απαίτηση για ελάχιστη απόδοση, σύμφωνα με το

Παράρτημα Νο 5 της Υπουργικής Απόφασης Νο 3 της 17.02.2015. Οι αιτούντες στα σχήματα συζευγμένης

στήριξης για φρούτα και λαχανικά που δεν έχουν υποβάλει, εντός των καθορισμένων προθεσμιών, δήλωση και

κατάσταση απογραφής χρησιμοποιώντας την εγκεκριμένη τυποποιημένη φόρμα για την παραγωγή που

παράχθηκε και εμπορεύτηκε κατά το έτος της αίτησης δεν θα είναι επιλέξιμοι για στήριξη.

ηλεκτρονική κατάσταση απογραφής

οδηγίες συμπλήρωσης της ηλεκτρονικής κατάστασης απογραφής
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